
Contact 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 

Contact je videoautomat koji se igra na ploči s 5 x 7 polja. Simboli padaju sve niže na ploči te formiraju dobitne 
kombinacije. Dobitak osvajate ako se 5 ili više istih simbola pojavi povezano vodoravno i/ili okomito. Svakom je 
simbolu dodijeljena vrijednost, a ukupni dobitak iz runde računa se tako da se broj istih dobitnih simbola 
pomnoži s vrijednosti tog simbola. 

Dobitne skupine ne uklanjanju se tijekom jedne runde. Umjesto toga, uklanjanju se simboli koji ne donose 
dobitak da bi se dobitni simboli mogli spustiti na ploči i fiksirati na mjestu, a novi simboli ispuniti preostala 
prazna mjesta. Novi simboli mogu se povezati s postojećim dobitnim simbolima i povećati veličinu skupina ili 
stvoriti nove skupine. Igra se nastavlja sve dok na ploči više nema novih dobitnih kombinacija. 

Tijekom glavne igre ispunjavanje cijelog 2., 4. Ili 6. reda dobitnim simbolima dodjeljuje množitelj ukupnog 
dobitka od x 2 (za 2. red), x 3 (za 4. red) ili x 4 (za 6. red). Dodjeljuje se samo najveći dobiveni množitelj. 
Ispunite cijelu ploču do vrha dobitnim simbolima da biste aktivirali Bonus rundu. Ispunite cijelu ploču dobitnim 
simbolima za aktivaciju Superbonus runde. Bonus runda i Superbonus runda mogu se aktivirati samo u glavnoj 
igri. 

Na početku svake Bonus runde igrači će dobiti 3 besplatne vrtnje, a na početku svake Superbonus runde 6 
besplatnih vrtnji. Dobitne skupine ostaju na ploči tijekom svih vrtnji u Bonus rundi i Superbonus rundi, što znači 
da se dobitak može uvećati tijekom cijele Bonus ili Superbonus runde. 

Tijekom Bonus runde ispunjavanje 2., 3., 5. Ili 6. reda dobitnim simbolima dodjeljuje početni množitelj 
ukupnog dobitka od x 2 (za 2. red), x 3 (za 3. red), x 4 (za 5. red) ili x 5 (za 6. red). Ispunjavanje 1., 4. Ili 7. 
reda dobitnim simbolima dodjeljuje jednu od tri Posebne bonus igre, koja se pokreće na kraju te besplatne 

vrtnje: Razarač bloka – uništava jedan od blokova množitelja što znači da se preostali blokovi množitelja mogu 
spustiti na ploči, a novi blok množitelja pasti na ploču s vrha te možda povećati dodijeljeni množitelj; 
Nadogradnja simbola – nadograđuje jednu dobitnu skupinu na ploči na idući simbol po vrijednosti; Dodatne 
besplatne vrtnje – dodjeljuje 1 dodatnu besplatnu vrtnju. 

Tijekom Superbonus runde, svaki red ispunjen dobitnim skupinama dodjeljuje množitelj ukupnog dobitka i 
Posebnu bonus igru. Posebne bonus igre u Superbonus rundi moćnije su od bonus igara u Bonus rundi: Razarač 
bloka – uništava tri postojeća bloka množitelja što znači da se preostali blokovi množitelja mogu spustiti na 
ploči, a novi blok množitelja pasti na ploču s vrha te možda povećati dodijeljeni množitelj; Nadogradnja simbola 
– nadograđuje sve dobitne skupine na ploči na idući simbol po vrijednosti; Dodatne besplatne vrtnje – 
dodjeljuje 3 dodatne besplatne vrtnje. S posebnom bonus igrom Razarač bloka u Superbonus rundi moguće je 
osvojiti množitelj ukupnog dobitka od do 30 x.  Ukupni dobitak računa se na kraju Bonus runde ili Superbonus 
runde. Ako se ploča ispuni dobitnim simbolima prije nego što se iskoriste sve besplatne vrtnje, igraču se 
dodjeljuje ukupni ulog uvećan za 25 x za svaku preostalu besplatnu vrtnju. Moguće je osvojiti dobitak u 
vrijednosti od do 1517,5 x ukupni ulog. 

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati 
gumbima plus i minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak 
određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. 

Radnje/potezi 

• Promjena uloga - Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe 

plus ili minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga. 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra 
automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Pokreni - Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru. 


